

Contract de lucrări Reabilitare și modernizarea clădirii existente cu funcțiunea Adăpost de Noapte situat în Sibiu, Piața Iancu de Hunedoara nr. 3 - faza PAC+PTE+DE+asigurare asistență tehnică+execuție lucrări -

I.D.: 61355129

Data publicarii	28.09.21	Coduri CPV	45211200-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.434.031,84 RON - 1.434.031,84 RON

Descriere: Contractul are ca obiect achiziția serviciilor de proiectare și achiziția de lucrări pentru obiectivul de investiții Reabilitare și modernizarea clădirii existente cu funcțiunea Adăpost de Noapte Sibiu, situat în Sibiu, P-ta Iancu de Hunedoara nr. 3 - faza PAC+PTE+ asigurare asistență tehnică +execuție lucrări Obiectul contractului care urmează a fi încheiat presupune realizarea obiectivului de investiții în două etape după cum urmează; - Etapa I - presupune elaborarea proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor de construire, a proiectului tehnic de execuție și a detaliilor de execuție. - Etapa II - presupune execuția lucrărilor și asistența tehnică din partea proiectantului pe toată durata execuției lucrărilor. Îndeplinirea obiectului contractului se va realiza în conformitate cu Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) elaborată în acest sens. Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție înregistrată sub nr. 31461/27.11.2020 constituie parte integrantă din documentația de atribuire, proiectantul având obligația respectării acesteia. Întocmirea Proiectului Tehnic se va face în conformitate cu HG nr. 907/2016, proiectantul are obligația respectării tuturor condițiilor stabilite în cadrul avizelor eliberate, să dețină personal capabil să întocmească documentațiile. Se va realiza Proiectul Tehnic, care va fi supus verificării de către verificatorii de proiect atestați la toate cerințele care se impun în condițiile legii. Se va asigura de către proiectant asistența tehnică pe toată durata execuției până la recepția lucrărilor. Operatorul economic desemnat câștigător va elabora documentația în vederea obținerii tuturor avizelor și acordurilor de principiu pentru faza PT și va întocmi documentația tehnică pentru autorizarea lucrărilor de construire (PAC). De asemenea, operatorul economic desemnat câștigător va actualiza, după caz, Scenariul de Securitate la incendiu, în vederea obținerii Avizului ISU, respectiv autorizării construcției la incendiu. Realizarea prezentelor servicii de proiectare și asistență tehnică vor conduce la obținerea autorizației de construire și la demararea execuției lucrări.
